

(紧接1版①)市委宣传部分排张家界日报社组成了采访组,于8月下旬至9月上旬赴北京采访张黎夫人杨卓兰、歌曲首唱者湘籍著名歌唱艺术家李谷一、歌词创作亲历者及相关人物等。《我和我的祖国》歌词诞生在张家界》等系列稿件,参与歌曲创作的亲历者们在歌词诞生地同唱《我和我的祖国》、李谷一清唱《我和我的祖国》等图片、视频以视频、海报、H5等多种形式实现立体传播,一经推出,随即引爆全媒体。

张家界市广播电视台联合湖南卫视、湖南经视制作特别报道《(明天更美好)张家界:我和我的祖国》作词灵感来源于张家界,在湖南卫视新闻联播播出时长达4分03秒。《我和我的祖国》第一个试唱者在歌词诞生地张家界再唱经典、感受磅礴力量》通过湖南

电台全省新闻联播对外传播。配合湖南卫视、湖南经视精心制作的《时光的旋律:我和我的祖国》在国庆之后与大家见面。

同时,系列稿件在学习强国 全国平台及湖南平台推广,影响力不断扩大。

歌词具体诞生地张家界大庸古城景区组织歌曲创作亲历者同唱《我和我的祖国》,发布《我和我的祖国》MV,献礼新中国70华诞。

全媒体同向发力,《我和我的祖国》诞生地入耳入心

系列报道自9月26日正式推出后,得到了央媒、省媒、港澳台媒体以及知名微信公众号的广泛转发报道,传播聚合效应凸显。

《新华每日电讯》10月4日2版头条

条推出《最美的景孕育最美的歌 亲历者讲述<我和我的祖国>歌词创作过程》一文,在新华社学习强国号、新华社App引发大量阅读、转载。新华社APP单条浏览量实现90.2万次浏览量。《张家界触发填词灵感,我和我的祖国》喷涌而出》单条阅读量达到25万次。《余音为何绕梁?我和我的祖国》背后的故事》单条浏览量达到96.9万次。中央电视台纪录频道于9月30日国庆前推出专门纪录片,介绍《我和我的祖国》创作经历。

与此同时,中新社、光明网、中国旅游报、凤凰网、新浪网、新湖南、红网等媒体均在第一时间进行原创采写,转载编发。

《湖南日报》 深读 栏目推出《绝美山水 飞出绝唱 <我和我的祖国>歌词创作与张家界的故事》一

文,湘伴等微信号予以转载。这里是湖南、国家大剧院杂志、世界华人周刊、博罗青年汇等微信公众号也分别从不同角度进行转载、传播。

《中国日报》推出英文版,向海外华人、华侨定向传播,《香港大公报》《香港商报》《香港经济导报》等及时向香港同胞传递张家界作为歌词诞生地消息。台湾东森电视台借助《我和我的祖国》同名热播电影,以及王菲演唱的同名歌曲传播热度,以《王菲唱完登台授 <我和我的祖国>创作灵感来自张家界》为题,在台湾地区广泛传播,唤起台湾民众的爱国情怀。

网络传播引发热议,《我和我的祖国》诞生地成超级品牌 国庆假期期间,新华社连续推出

《最美的景孕育最美的歌 亲历者讲述 <我和我的祖国>歌词创作过程》《余音为何绕梁?我和我的祖国背后的故事》系列文章。新华视点微博首编发微博《我和我的祖国》这首歌曲,词作者灵感竟来自张家界美景,并附歌曲曲作者秦咏诚之子秦际凯提供的《我和我的祖国》曲谱。

人民日报、人民网、新华社微信号发布《我和我的祖国》手稿曝光,词作者灵感来自这,2个小时内,阅读量均超过10万+。

新京报微博话题#我和我的祖国歌词灵感来源#,于话题设置当日登上微博热搜榜全国第5。阅读量达到1.4亿,讨论超过1.2万条。微博单条阅读量达到418万,点赞4.4万个。

人民日报微博话题#来自张家界美景的灵感#,2天内,阅读量达到

1083.2万,微博单条阅读量达到595万,点赞8787个。

主流媒体官微、官博报道后,市委网信办积极与曾参与 我行我宿网络名人探访张家界主题采风活动的网络名人巍岳钦禹、黄胜友、张家界事儿等联系,邀请他们参与《我和我的祖国》歌词诞生地张家界 宣传推广工作,掀起了一波新的网友关注热潮。

目前,《我和我的祖国》歌词诞生地张家界 宣传迎来全新机遇。代表着张家界历史文化和发展的大庸古城景区正在恢复重建,为了将这段弥足珍贵的历史永远地留在其创作原址并发扬光大,大庸古城公司将在大庸古城项目中建设《我和我的祖国》主题文化广场。

(上接1版②)《告全体官兵书》鲜明的宣告:这次南昌起义,实在是一种伟大的革命行动 我们自然要个革命的党,革命的政府 中国的国民革命,第一个使命就是要实行土地革命。同时强烈谴责: 南京的中国国民党中央党和

政府,是蒋介石个人的工具 所谓武汉中央党部和国民政府,原来还有三分人气 在长沙等处,杀了一万数千工农群众及各级党部服务同志 这不是明明白白的奖励军阀做反革命、反工农叛党叛国的勾当吗?这样的党,这样的政府,这样的领袖,

要他何用!《告全体官兵书》还提出:保存我们真正革命的力量,发展我们真正革命的力量,建设革命的新根据地 我们既然明白我们是为自己革命,为自己牺牲,我们对于民众尤其是对于一般贫苦工农大众,应加以保护,反

对拉夫,对于商民也应该切实保护,不应该强行买卖。不然,我们便不是革命党,我们【进行的】乃是和新旧军阀一样的战争,乃是同蒋介石、唐生智以及其他攫夺地盘一样的战争,其实是反革命的行动,其结果是违反人民的利益。

《告全体官兵书》最后响亮的提出: 本总指挥治军素来不喜多言,但是说了,必定要做,彼此同受党纪军纪的约束。以上五事,我们革命同志必须遵照执行,革命成功,定在不远,愿与诸同志共勉之。在这铿锵有力的话语当中,贺龙

再一次号召南昌起义的全体官兵,汇聚民意,凝聚力量,绘就同心圆,推动正在南下途中的南昌起义部队劈波斩浪勇往直前。

《告全体官兵书》,这一珍贵的历史文献,是贺龙成长为一名无产阶级军事领导人的一个重要标志。

(上接2版①)红色追忆课堂 按照不忘初心、牢记使命 主题教育要求,设立红色记忆、红色故事会、红色影片等课程。黄色警示教育课堂,采取廉洁讲座、现场教学等形式,组织党员接受廉洁教育,开展典型案例分析和专题讨论等。

蓝色业务课堂,就担保业务、风险防控、金融、财务知识等内容,组织党员职工系统学习,通过案例分析、工作讲评、角色扮演等方式,着力提高管理水平和业务能力。

绿色服务课堂,开展 党建+防范风险、党建+精准扶贫、党建+绿色生态 等活动,强化党建引领作用,助力打赢 三大攻坚战。

集团综合部经理张建平介绍,先锋工程 虽然实施时间不长,但是已经取得了预期效果,广大党员职工综合素质得到提高,在管理、服务等岗位上热情高涨,充分发挥着基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

制度保障:标准管理 驱动器 修订完善业务操作规程、风险控制、绩效考核、内控管理等5大类50多项规章制度和办法,基本实现集

团业务流程标准化、操作行为规范化、制度执行精准化。后续又出台完善《担保业务责任追究制度》、《担保业务时间节点控制办法》《保后管理实施细则》等制度。

张坚持提出,员工素养的提升和机制制度的健全,对企业发展来说,同等重要。科学合理的机制制度可以让员工力量充分发挥,从而提升管理效能。因此,集团公司成立以来,在充分吸纳和借鉴原市中小企业担保公司和原市金融担保公司(目前,两公司属集团下全资子公司)机制制度建设经验的基础上,根据集团实际和发展需要,修订完善了系列规章制度。

今年5月21日,该集团正式加入省再担保体系,这一举措有效地避免了恶性竞争,对构建我市多元化地方金融体系、破解民营实体经济融资难题、防范化解风险等起到了重要推动作用。据集团业务部经理田龙涛介绍,目前已有三家企业的三大项目正在省市联合担保下进行融资。

集团十分注重对担保项目的全程管控,从而做到及时防范、识别、化解担保项目风险。该集团总经理王朝群介绍到,目前正在加快完成现有121户在保客户的基础信息录入工作,建

立大数据库,通过数理统计等方法,对现有客户进行分类甄别,预警预判,及时防范、识别、化解在保项目各类风险。集团风控部门对重点项目的保前、保中、保后的检查指导工作不断强化,监督项目经理严格执行集团《担保业务操作规程》和《保后管理细则》等规章制度。同时,加大代偿项目清收工作,积极争取司法部门支持,创造条件,创新机制,力争将损失降低到最低程度。

为达到切实降低中小微企业和三农 融资成本的目的,该集团不断深化银担之间的合作关系,主动和驻张各银行广泛进行协商和洽谈,在整体授信、降息让利、风险分担等方面进行深入合作,积极构建风险防控多方分担机制。目前,交行、建行、农行、长沙银行对集团整体授信方案已获批,集团与交通银行、农业银行已正式签订合作协议。各合作银行在风险分担、保证金缴存比例等授信条件方面均有较大突破。

担保融资500万,按照原来保证金收取比例,需要50万保证金,现在只需要一半了,担保费也减少了5000元。张家界占生胶制品有限公司邓绍云表示深受其益。这正是集团主动将

保证金收取比例由10%降至5%,担保费进一步降低0.4-0.6个百分点的结果。据悉,今年以来,集团共为小微企业和 三农 市场主体提供普惠金融融资41笔,累计服务金额26228万元,节约近157.37万元融资成本。

以绩效考核为抓手,促进制度落实,促进业务质量提升。集团下属子公司张家界经济发展融资担保有限公司总经理潘建纯介绍,科学合理的薪酬体系可以调动员工积极性,是全面推进集团担保业务质量提升的有效举措。为此,集团严格市国资委对集团综合考核要求,制定《绩效考核方案》,细化量化各项指标,找差距、补短板、抓落实,并制定实施《担保业务提质增效百日行动 工作方案》、《担保业务集中受理一次告知限时办结的规定》,锁定工作目标,明确工作要求,把握时间节点,边检查、边整改、边完善、边提高,力争超额完成目标,推进集团担保业务质量效率再上新台阶。

产品创新:市场导向 方向盘 曾经名不见经传的小小手工作坊,现已发展成全国最大的粽叶生产加工销售企业,对此,桑植县康华实

业有限公司董事长彭耀康感激万千。他说,康华实业的每一步发展都离不开市中小企业担保公司和市融资担保公司的支持。现在两个公司整合成市融资担保集团,服务机制更灵活,力度也更大。今年初,集团特事特办,帮助康华实业从建行获得920万元流动资金贷款,再次给企业发展注入新鲜血液。

像康华实业这样,在扩规提质、爬坡过坎乃至生死关头时,得到担保支持的企业为数不少,如湖南畅想农业科技有限公司通过集团融资3000万,实现了产能扩大,今年产值预计过亿;湖南省恒鑫饰品有限公司受中美贸易战影响,业绩严重下滑,企业面临生死考验,最终通过集团融资1000万,添购设备,丰富产品,顺利渡过难关,并成功实现转型升级。

集团成立后,资本金增加至6.5亿,担保和抗风险能力随之增强,与银行合作也更加顺畅,这就为我们更好提供担保服务奠定了坚实基础。集团下属子公司张家界市中小企业融资担保有限公司总经理李光德介绍,市中小企业担保公司成立以来,为全市中小微企业、三农 累计担保融资22亿,增速达30%,预计年底能够达到23亿。企业要发展,就必须创新。创

新发展是一个企业不竭的动力之源。而新产品的研发更是企业业务创新发展的首要任务。集团副总经理杨力辉介绍,在产品开发上,集团围绕地方特色产业链条,创新性地打造了一系列融资担保产品。在原有融资、非融资担保 四+四 核心产品的基础上,通过与合作银行共同开发或自主开发了 湘旅保、旅游保,拟开发 园区保、民宿保、大皖保、莓茶保等具有产业特色突出、目标客户针对性强、反担保措施设置灵活的新产品。目前集团已基本形成了融资类 四核心、三特色、两创新,非融资类 四核心 的产品体系,市场竞争力进一步增强。

与此同时,集团积极为全市平台公司上下游产业链提供融资服务。围绕市委市政府确定的重点产业、重点项目、基础设施建设,主动对接走访各级政府平台公司和园区,了解其产业链上下游客户资金需求,配套制定了《市、区县平台公司业务指引》和产业园区项目综合服务方案,一定程度缓解了各级政府平台公司债务支付压力,并促进了各级政府融资平台公司转型升级。目前已为市、区县国有企业及上下游提供融资担保服务近5亿元。

运政业务公示

依照永定区治理超限超载办公室超限运输车辆违法名单,我区共有1台道路普通货物运输车辆连续超限违法运输4次以上,根据湖南省道路运输管理局文件[2017]54号关于认真贯彻落实《湖南省治理货运车辆违法超限超载 一超四究制度(试行)》的通知和《公路安全保护条例》第六十六条之规

定。现对以下超限货物运输的车辆吊销其车辆道路运输证:湘G17688道路运输证号:430802201513 永定区交通运输管理所 2019年9月26日

张家界市永定区交通运输局 张家市公安局交警支队直属一大队 关于启用G352国道和绕城公路治超非现场执法系统的通告

为提高科技治超水平、提升公路运输环境,严厉打击和有效遏制货运车辆超限运输违法行为,根据《中华人民共和国公路法》、《公路安全保护条例》《超限运输车辆行驶公路管理规定》等相关法律法规,根据省、市统一安排,决定从2019年11月18日零时起开始启用G352国道和绕城公路治超非现场执法系统,届时将对过往货运车辆进行自动称重检测,并对违法超限超载行为实施行政处罚,现将有关事项通告如下: 一、公路治超非现场执法动态自动称重检测及电子抓拍地点: (一)G352国道K16+650m后坪街道办事处往市内方向鸡公坪检测点; (二)永定区后坪街道办事处广岩嘴村往枫香岗办事处方向绕城公路检测点。 二、处罚种类、地点和方式 (一)经动态自动称重检测和电子抓拍系统记录的货运车辆违法超限超载运输行为,由公路管理机构依据《超限运输车辆行驶公路管理规定》等法律法规,依规要求,根据省、市统一安排,决定从2019年11月18日零时起开始启用G352国道和绕城公路治超非现场执法系统,届时将对过往货运车辆进行自动称重检测,并对违法超限超载行为实施行政处罚,现将有关事项通告如下: (二)货运机动车辆途经动态自动称重检测路段,驾驶员为达到干扰或者逃避动态自动称重检测目的实施使用其他机动车辆号牌、故意遮挡号牌、违反禁止标线行驶等违法行为的,由公安机关交通管理部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定依法处罚记分。 (三)超限超载运输当事人(车辆的驾驶人、所有人或管理人)应主动到张家界市永定区二家河超限超载检测站行政办公区(S306线503K+500m、后坪派出所斜对面)办理窗口接受处罚,争取依法从轻处理。对不主动接受处理的,行政执法部门将通过电话、短信、信函或当面送达通知书的方式进行告知,告知后30天仍不前来接受处理的,由电视、报纸等新闻媒体曝光,同时,加强对该车辆行驶公路的监控,对仍不执行的依法申请人民法院强制执行。 咨询电话:0744-219001。 特此通告。 张家界市永定区交通运输局 张家界市公安局交警支队直属一大队 2019年10月17日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

201928 根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)等法律法规规定,经桑植县人民政府批准,张家界市公共资源交易中心受托于2019年9月13日至2019年10月16日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下:

地块编号	土地坐落	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY 2019-75	桑植县河口乡太平村	2490.14	工业用地	50	≥1.0 ≤1.5	50	张家界融和实业有限公司	2019-10-16

公示期限 2019年10月17日至2019年10月27日 咨询电话:0744-8833293

张家界市公共资源交易中心 2019年10月16日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

201929 根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)等法律法规规定,经张家界市人民政府批准,张家界市公共资源交易中心受托于2019年9月13日至2019年10月16日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下:

地块编号	土地坐落	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY2019-76	永定区天门山镇大坪居委会、塘家村	66222	旅游服务设施用地	40	上站≤1.0, 下站≤0.7	6300	张家界七星仙山索道有限公司	2019-10-16

公示期限 2019年10月17日至2019年10月27日 咨询电话:0744-8833293

张家界市公共资源交易中心 2019年10月16日